

АНДРЮШИНА **Валентина Георгиевна**

Родилась в с. Проспихино 27.07 1955 г. и всю жизнь посвятила Кежемскому району. Отец Кох Георг Георгович – механизатор Проспихинского леспромхоза. Мать Кох Мария Гейнриховна – домохозяйка.

Окончила Проспихинскую среднюю школу в 1972 году, в 1973 – курсы при Красноярской школе ДОСААФ. В 1989 г. получила диплом Новосибирского техникума связи по специальности «Почтовая связь».

В 1973 г. пришла на работу в Кежемский районный узел связи в качестве радиооператора, там же работала телеграфистом, телефонистом, спецработником. В 1989 г. назначена зам. начальника узла связи, в 1993 г. – начальником Кежемского почтамта. До ухода на пенсию в марте 2020 г. отработала в этой должности. За добросовестный труд неоднократно награждалась грамотами краевого Управления Федеральной почтовой связи. В 2012 г. присвоено звание «Мастер связи».

Будучи человеком с активной гражданской позицией, сетующим за судьбу родного края, имею авторитет у населения не только Кодинска, но и всего района. В связи с чем уже 4 созыва люди доверяют мне работу депутата Кежемского районного Совета. В 2009 г. я была занесена в книгу «Лучшие люди России», а в 2018 г. получила звание «Почетный гражданин Кежемского района».

Я коммуникабельный человек, легко нахожу общий язык со всеми, отзывчива и не могу пройти мимо чужой беды. Поэтому люди часто обращаются ко мне за помощью и поддержкой, которую в силу своих возможностей и компетентности я оказываю.

На выборы иду для того, чтобы населению лучше жилось в нашем отдаленном районе. Своим личным примером и участием в жизни района хочу доказать, что мы сами можем строить будущее своего города, поддерживая друг друга и принимая верные решения.

Одна из основных проблем нашего района – транспортная доступность. Качественная дорога до краевого центра позволит улучшить жизнь: станет более доступна медицина, будет возможность чаще участвовать в региональных и общероссийских творческих мероприятиях. Возможно, тогда наши дети захотят остаться в районе и строить свое будущее здесь.

Также необходимо строительство спортивно-оздоровительных и культурно-массовых учреждений. Начало уже положено, нужно продолжать работу по развитию города и района в целом.

В моем округе находятся школа и детский сад, учреждениям требуется постоянная помощь. Депутат районного Совета имеет возможность оказывать эту помощь, в частности, правильным подходом к формированию бюджета района.





ТИМОНИНА

Татьяна Станиславовна,
кандидат в депутаты Кежемского районного
Совета депутатов Кежемского района

Родилась 7 декабря 1965 года
в Красноярске.

Мать – Валентина Алексеевна Ярошевская,
1935 года рождения, русская, работала дирек-
тором универсама Кежемского райпо.

Отец – Станислав Иосифович Ярошевский,
1930 года рождения, украинец, работал меха-
ником в Кежемском ремонтно-техническом
предприятии.

После окончания в 1983 году школы в Кежме
поступила в Кемеровский государственный институт культуры.
Окончив институт в 1987 году и получив диплом специалиста по
специальности «руководитель самодеятельного академического
хора», была направлена по распределению в Кежму в районный
Дом культуры, где была принята на должность инспектора по ху-
дожественной самодеятельности.

С 1988 г. по 2007 г. проработала в районном Доме культуры Коди-
нска, где прошла путь от культурорганизатора до директора учреждения.

С 2007 по 2010 годы – директор Кодинского муниципального
автономного учреждения «Центр досуга, культуры и спорта».

В 2010 году была приглашена на должность начальника отдела
культуры администрации Кежемского района. После реорганиза-
ции – директор муниципального казенного учреждения «Управле-
ние по культуре, спорту, туризму и молодежной политике Кежем-
ского района», где продолжаю трудиться по сегодняшний день.

Замужем, имею двоих детей: сын 1990 года рождения и дочь
2006 года рождения.

В Кежемском районе проживаю более 50 лет. Люблю свой
район за его уникальную ангарскую культуру, особый ангарский
диалект, здесь живут удивительные люди – ангарцы, здесь роди-
лись мои дети.

Мои главные личные качества – добросовестность, вежли-
вость, желание работать на результат уважительное отношение
к людям, умение работать в коллективе.

Приоритетные задачи:

Развитие на территории муниципально-частного партнерства
с целью развития социально значимых объектов инфраструкту-
ры района. Повышение статуса работника культуры, развитие
материально-технической базы учреждений культуры в городе и
сельских поселениях.

Создание благоприятных условий для возвращения молодежи
в родной район.



КЛИМОВИЧ Павел Геннадьевич



Кандидат в депутаты Кодинского городского Совета депутатов, выдвинутый избирательным объединением Региональное отделение ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОДИНА» в Красноярском крае по многомандатному избирательному округу № 1.

Родился 16 октября 1982 г. в Кежме.

В 2005 г. окончил Красноярскую государственную архитектурно-строительную академию, инженер по специальности «Промышленное и гражданское строительство».

С 2005 по 2006 гг. проходил службу в армии, в войсках ВВС и ПВО в Хабаровске.

Начинал свою трудовую деятельность в 2007 г в КМУП ЖКХ Кр, инженером производственно технического отдела. В том же году перешел в ГКУ «Дирекция по подготовке к затоплению ложа водохранилища Богучанской ГЭС» инженером, ведущим инженером отдела строительного контроля. С декабря 2012 г. по настоящее время работаю мастером участка по ремонту и эксплуатации гидротехнических сооружений и промышленных зданий Гидротехнического цеха ПАО «Богучанская ГЭС».

Женат, воспитываю дочь.

**Дорогие избиратели!
Голосуя за меня
и за партию "Родина",
вы голосуете
за развитие и улучшение города**



Игорь УСОЛЬЦЕВ,

кандидат в депутаты районного
Совета, округ № 9

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Как и многие из вас, я родился в Кежме, бывшем районном центре, 14.06.72 г. После окончания Кежемской средней школы поступил в Иркутское пожарно-техническое училище. В дальнейшем окончил Иркутскую Высшую школу МВД России по специальности «инженер противопожарной защиты». В 1996 году вернулся в родной район для дальнейшего прохождения службы в подразделениях пожарной охраны района.

С 01.03.1997 года был назначен начальником пожарной охраны Кежемского района. В данной должности проработал 15 лет. В 2011 году был направлен руководством ГУ МЧС России по Красноярскому краю на строительную площадку Богучанской ГЭС для формирования новой пожарной части по охране главного объекта энергетики в районе.

Последние девять лет основной задачей для меня является обеспечение пожарной безопасности объектов ПАО «Богучанская ГЭС». В октябре этого года исполняется ровно 30 лет, как я пришел в пожарную охрану. Никогда не изменял выбранной профессии и никогда не жалел, а всегда гордился и горжусь тем, что мне доверено защищать жизнь людей от огненной стихии. Люблю свой район, где я родился, вырос, живу и не собираюсь никуда уезжать.

Сам 23 года проживаю на «самстрое» и, конечно, знаю проблемы этого микрорайона, часто общаюсь с его жителями. Проблемных вопросов, несомненно, хватает, и они требуют своих решений.

Я уверен, что приобретенный мной жизненный и профессиональный опыт обязательно будет востребован в новом составе районного Совета депутатов.

